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Керівникам закладів фахової 
передвищої, вищої освіти

Про вступ деяких категорій осіб

З метою забезпечення права на здобуття вищої освіти осіб, які є 
учасниками бойових дій, а також їхніх дітей, Міністерство освіти і науки України 
звернулося до Міністерства оборони України щодо надання роз’яснення, які 
документи (довідки, виписки тощо) можна використовувати під час вступу до 
ЗВО учасникам бойових дій або дітям учасників бойових дій у разі відсутності 
такого посвідчення.

Міністерство оборони України підтримало пропозицію стосовно 
можливості використання довідки про участь особи у здійсненні заходів із 
забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпечення їх 
здійснення (дала – Довідка), форма якої затверджена постановою Кабінету 
Міністрів України від 20.08.2014 № 413 «Про затвердження Порядку надання та 
позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів 
із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 
здійснення», в якості підтвердження належності осіб до категорії учасників 
бойових дій під час вступу до закладів вищої освіти у 2022 році, а також під час 
розгляду інших питань.

Довідка видається особам, які залучалися до участі у проведенні АТО 
(ООС) в Донецькій та Луганській областях. 
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Водночас, у час повномасштабного військового вторгнення російської 
федерації з 24 лютого 2022 року бойові дії ведуться майже на всій території 
України.

Враховуючи зазначене, МОН не заперечує використання Довідки для 
підтвердження, у разі необхідності, статусу учасника бойових дій для захисників 
та захисниць  інших областей України, де наразі ведуться активні бойові дії.
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